x=1, y=2 ve z=8
5 > 1

1 - 54+43+2=10

2 5> 1+3+8=12

3 > 1+2+8=11

8 » 2+3=5

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI
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x=P y=L
Cevap: B
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x=A y=P
Cevap: C
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Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: B Cevap: A
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12.

Cevap: C

Cevap: E

14.

o

x=d, y=c, z=e

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI
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X=A Y=B
Cevap: D

16.

Ardisik iki dairenin toplami 35 + 57 = 92 = x

Cevap: D
17. 2
Siyah daireden 3 yol ¢ikiyor.
B seceneginde 2 yol var.
Cevap: B
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Cevap: E Cevap: C
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Karelerin kbselerindeki daire iclerinin hepsinin toplami E

10+6+7+6 =29 olmal
O halde

? =6 olmali

Cevap: C




